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89%

48%

51%

Students who reported 
having “High” or “Very 
high” student pride.

Students who reported 
their overall experience 
being “Good” or 
“Excellent.”

58% of students reported that they were single

37% of students reported that they were married

5% of students reported other

67%
Latter-day 

Saints

13%
Agnostic

8%
Atheist

8%
Spiritual

8%
Non-

religious

14% of students reported that they have children 18 
years old and younger living at home.

Students who participated 
in at least one campus 
activity.

3% of students reported that they have been worried 
about finding a place to sleep for the night.

82% 53% 28%

1+ hours 21+ hours 31+ hours

Percent of students 
who work at least 
the given number of 
hours per week.

Have you had a positive test for COVID-19?

21%**

0% 50% 100%

I avoided crowded spaces

If out in public, I wore a mask

If out in public, I would
socially distance at least 6

feet apart

If out in public, I would wash
my hands or use hand

sanitizer

If I was exposed to a known
positive test, I would

quarantine for 14 days

After receiving a positive test
I isolated for 10 days

strongly agree

agree

neutral

disagree

strongly disagree

Please rate the following statements leading up to your positive 
COVID-19 test:

62%*

Students who reported 
they had issues related to 
childcare that have 
negatively impacted their 
education.

*116 students responded to this 
question.

**447 students responded to this question.


